

COMUNE DI BELVEDERE MARITTIMO (PROVINCIA DI COSENZA)

REGISTRO CRONOLOGICO GENERALE N. <u>25</u>. DEL <u>31 GEN. 2018</u>

UFFICIO DI SEGRETERIA AA.GG.

SERVIZIO: SEGRETERIA AFFARI GENERALI RESPONSABILE DEL SERVIZIO: DANIELE PONTE

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DELL'UFFICIO N. DEL 26-1-2018

OGGETTO: MESSO COMUNALE – IMPEGNO DI SPESA – GENNAIO /APRILE 2018 VISTO il D.L.vo n.267 del 18.08.2000;

<u>VISTO</u> Il Decreto Sindacale n. 9785 del 02/07/2014 con il quale è stato individuato il Responsabile del secondo servizio ai sensi art. 50 comma 10, e 109 del D.L.vo n.267 del 18.08.2000;

PREMESSO che nella pianta organica di questo Ente le funzioni di messo comunale vengono svolte da una sola unità nella persona del dipendente GROSSO FILIPPO;

CHE lo stesso è sempre oberato di una grande mole di lavoro, in quanto deve provvedere alla notifica di tutti gli atti che provengono a questo Comune soprattutto atti derivanti da accertamenti tributari, che potrebbero andare in prescrizione e che quindi devono essere notificati con una certa urgenza;

ATTESO che le notifiche vengono effettuate dal Messo anche in orario pomeridiano e con l'ausilio del proprio mezzo;

CHE l'attuale organizzazione degli uffici non permette di assolvere a questo importante compito con altro personale interno;

CHE occorre, quindi, impegnare la somma di €. 150,00 per mesi 4 fino al 30/04/2018 , occorrente per il quadrimestre GENNAIO/APRILE 2018 Tutto ciò premesso VISTO il D.lgs n. 267/2000

DETERMINA

- 1) Di impegnare la somma di €. 600,00 da corrispondere in ragione di €. 150,00 mensili al dipendente GROSSO FILIPPO, messo comunale, per i motivi espressi nella premessa che precede, occorrente per il quadrimestre GENNAIO/APRILE 2018:
- 2) La spesa di cui sopra viene imputata al Cap. 270 art. 8 del Bilancio 2018 in corso di redazione (in deroga ai dodicesimi)
- 3) Dare atto che con successivo atto deliberativo le somme maturate verranno liquidate alla fine di ogni quadrimestre
- 4) Trasmettere la presente all'ufficio finanziario per i conseguenti adempimenti.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Daniele Ponte

Daniefe Por

VISTO di regolarità contabile e attestazione di copertura della spesa della presente determinazione, ai sensi degli artt.49 comma 1 e 153 comma 5° del D.L.vo n. 267/2000, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.		
Alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti di spesa, giusto Intervento ex Cap Lo. b Bilancio. w		
□ Dallo stato di realizzazione della riscossione in entrata all'ex Cap		
□ Attesta, altresì, ai sensi dell'art.9 del D.L. 78/2009, convertito con legge 102/2009, la copertura monetaria della spesa, compatibilmente con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica.		
OPPURE		
□ Da parere negativo, al sensi dell'art. 9 del D.L. 78/2009, convertito con L. 102/2009, per la MANCATA copertura monetaria della spesa, in quanto incompatibile con gli equilibri di cassa e con le regole di finanza pubblica.		
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (Rag. Emma Lamensa)		

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

determinazione, ai fini della pubblicità degli at viene pubblicata all'Albo Pretorio on-line in consecutivi. (N Reg. Pub.)	gge n. 69 del 18.06.2009 e ss.mm.ii., la presente ti e della trasparenza dell'azione amministrativa, data odierna per rimanervi per quindici giorni	
Belvedere M.mo, lì3 1 6EN. 2018	_	
Il sottoscritto Responsabile delle Pubblic	IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI L RESPONSABILE Dell'AREA AMARIA STRATIVA Domiele once Istruticae matrico PUBBLICAZIONE azioni, visti gli atti d'ufficio, attesta che la presente i e della trasparenza dell'azione amministrativa, è	
determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio on-line, per quindici giorni consecutivi dal al, così come prescritto dalla'art. 32, comma 1, della Legge n. 69 del 18.06.2009 e		
ss.mm.ii 3 1 6EN. 2018		
Belvedere M.mo, lì	IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI L RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI L RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI DELL'AREA ANA ANA GITHATIVA Darlage Lorge Istruttore Il pertito	
E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE		
Lì,	IL SEGRETARIO COMUNALE	